

Oznámenie o posunutí termínu konania podujatia

„Historický deň na SK - CZ opevnení.“

Obec Čierne v rámci Programu Interreg V - A Slovenská republika – Česká republika, získala nenávratný finančný príspevok na projekt: Názov projektu – „**Historický deň na SK - CZ opevnení.**“ Hlavným cezhraničným partnerom v tomto projekte je Obec Hrčava.

„Historický deň“ súvisí s prezentáciou histórie opevnenia Šance – Valy, ktoré sa budovali od 16. do 18. storočia. V súčasnosti sa jeho pozostatky nachádzajú na území Českej, Slovenskej a Poľskej republiky. Opevnenia Jablunkovského priesmyku chránili juhovýchodnú hranicu Tešínskeho panstva. Boli zamerané na Turecké nebezpečenstvo a neskôr preukázali ochrannú funkciu pri stavovských povstaniach v Uhorsku a taktiež aj počas 30 - ročnej vojny.

Realizáciou tohto projektu sa má podporiť spolupráca medzi obcami Čierne a Hrčava, jej inštitúciami a občanmi, aby sa zvýšila kvalitatívna úroveň cezhraničnej spolupráce a regionálnych aktérov. Taktiež je potrebné pre zachovanie tejto histórie viacej šíriť význam a funkciu týchto opevnení. Samotné Šance – Valy sú častým miestom stretávania sa turistov a návštevníkov tohto regiónu.

Súčasťou tohto podujatia bude vystúpenie Hornolíptovského kuruckého regimentu, dobová hudba, dobové nástroje, historická kuchyňa a prednášky historikov. V rámci tohto projektu budú aj vyrobené propagačné materiály, informačné tabule o histórii týchto opevnení, mapy, brožúry, hrnčeky. „**Historický deň na SK – CZ opevnení**“ sa bude konať na slovenskej strane – na Valoch, pri redute Malé Šance.

Toto podujatie sa pôvodne malo konať dňa **22.08.2020**. Vzhľadom na vtedy prijaté opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR sa preložilo na nový termín **24.10.2020**.


Musíme však konštatovať, že ani v tento termín sa dané podujatie nedá uskutočniť. Úrad verejného zdravotníctva SR pri ohrození verejného zdravia s **účinnosťou od 1.10.2020 do odvolania zakazuje** usporadúvať hromadné podujatia, kultúrne, športové alebo spoločenskej povahy v jednom okamihu v počte nad 50 osôb.

Z tohto dôvodu musíme termín projektu „**Historický deň na SK – CZ opevnení**“ posunúť na neskorší dátum.

Ak sa zruší nariadenie tohto Opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR, tak sa s dostatočným časovým limitom oznámi nový termín konania tejto aktivity spomínaného projektu.

v Čiernom 02.10.2020




Ing. Pavol Gomola
starosta obce Čierne